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იის 62 Lაწ”აშC”წ«ი რაწაბლალი  -ითნი” --. 

ილხლხიწიი იილნლ0ლ:ნააპი-ი 'იინიილთ ბირ, 

-სყიზყ ძააი”ლ0 ილნინსი ცხასა-დ0Cყ ი§0. 

=> 

ლიხს ინლაალელილთ ტ0ლ00შ%ლ0 ·იდ00ლCLაი: 

აბბწარწს”ლ იილხპალნძნეი იათრრისი 
-რცხა 'ი-ლნინაცი ითთიციიჩტით ბაასი) 
-ინ0 ააიCთხC 90ზი ·-ლ0აპითაარ!აილ? იხ0ნ= 
-წსალი ისთრიზ 0>ს Cსნნ-ყლლინე, ინ 

-0აუჭ სანფწილვი/თ 'იითპილსაე0 იიაზა ს 
"სლნდიცსწად 

-წ/C ი0ლ00+05VC06 CთIაწლილე <>) ”იილნი. 

“მფთC0იაასა” "ადნთხადწრსრიფი 9ც0ლწ/+ 
02 5ხავნიი!აციზ 'იცილხლც ნნ 0ი0ლ0ლ0თL + 

.ნნყთლლი-+აცისCზცCCი ი00000-899-9თ–V C 
-ხ-ლ იი00ლM09VC06 Cთასწილი, >) ლ09C 

'“ნდსანციC0ნაჰLა” ცხაააიინ C0ცC CლLანიბას! 
-ლყლაი სსასაიდ წ C000%თLა 0M)(ლ 99000თ0C 

-იგხა” ბაწაშხალი -თ «იისდიდალლაწ სთხი) 
--ათვნ0 ისიდთილლს” იჯააანნთაC”Cი 

: თს “თ9906XL)C0C5 

-ლბ 0დნაპრლ ილ0დღ/C>ათC სთ06 Cლ0აპი. 
'-0გ, ხით თხააცთიჭინ ცხა) 'ინ-ფციფლ ილა 
წაი "ძპიცნააბსა 06000 თხიდწი იხწიილი 

-ად0600% 029. 9=თ0ლსასალმაბილი00, C> «ი0ლ0” 
-ინჯნს "ისნზთნცC2) იილნიპიპჰრსაCზ 06: 
-იჭაან იძ Cიილ0604ი8 ისი00ი009006 ი” 

ს--ინსაცფიჭ “იილ0ფლი!ალ% «000 იიჩილწ/0ნCთ 
თ «ისტი; ძ0ტ200საცი9 ლლხი”C იხაპრთინ> 
“საჭანი. სდნირიდი9CზVთV საპრიდთლლ 1ალა 
-ნსაილი “ძიწლლა”ი იანა ლი ისდლხაძანილნ 

“აიგიანი ისლხანფიC00 იიაპრააი იძია 
ნდაანნითთიი „ Cთლლნააიდ0მიჭითლზ იცია 
"ოხხ “800006, იიცCც0აბ იადთიც იიდC0C 
”იხხა ითრაპლს)დე6%), CMVი, 0ციძიჭ იი”ი 
იზა: (იიიაცთიი იი0ნ”-თ იხაპნთნ თილ 
"-ნთ6CM%ი9C% 9ილნც-0Lა0C ი” ლბა ·0ც-ყიჭ 
ძ9ი0ი00-ჯიყ-ზსს ილპრადთილ საპრხი«ი 
ლაპლლი ილ ხთ ილნილრაიი 000%-იცCიილ 

„  '90000C06%% 0აალილ-აპლიი ძLპიC თლე 
იხსაგთ ისანი წასლნიალათ 'ილ0ლნცინსააა 
ო” ლ 0ლ080წთლ0 ძხაცლრდიჯაცი? ნფიწაა:» 

ილგაე იაპ) 'ნდი0ითიში ააპნიანთილლი ით -იენხანგნი ძხასპინილლლლ% იCლ0»ბ>პისაCC 
04 00ლ0>»"L" საცნნყხლლი-აცხთა(ზილლ-” «ივი 
-ინირი ,0000თ00პC (6) იიდნანიფიიCზი!ა 
"ათალნც0ცელი C20) Lასან61ჭ0თ0ლი ლ:ათ0წCი 

“ "C0L)Cლ6, 
“Cთ6 ისპრსასარიგალ-ლზსსა იაში. «არდი 

“თი '0-ილ0ითიჩი ალნიილი «წი იილნააი 
-იCჭ ც0ნნ-აპილილლC «99900 მიი'იხაც ითა 
--ნ 'თიხანჩიზ ”” ·სითიჩლი იი00-00600 
იილნაარინთსსთხწით იილსაბალ00000 «ცდ 
-0-% პIისპნნაპაძლიძC9 იიინს” ხაბრსრდაილ 

'=23 «ძილ0>Cგ 00 ი «აპლწი”ყ (IC შთახაბიწიი 
“თლ§წი§ ხას 0006 «>9C იააშინი, თ06 0, 

"სასნხიდრიილდლ 'ი-ინიფილიზთაადილლ.ი00ითი 

იი0ჭ09:9 იზი? «6§0C4ივCტა/” <ცყა00 
„ 08066 08.900თ/ სავმ0ნყთილი VC9Cტ0ლ, «(ი 
-სჭ იიაპჭ ითინ ხას “იიხლს პპიწით0ეC 
"სც “ნ” ლლლლიზ იი>იLლC იხი-რაპ0ი LაC6, 
„-რტ-ე ინნცრიძ 2 902 ც>აი-C9 =60>6C§6= 
-ი»თინთ CიხაC6 ოცი. „სარირცსაცდი -Lასუ009 

-0ნცილ-ი წC 9ც0ნთ ი5ნ0 ილაპჭ 0ნიი”ლითნალ 
'-ლნასსლხნს იცინლნლლნსაბშც · საბთფააითნი 
Cლაიე 9ისპლნფნნყინ იზალჩი 0ითV009L)9, 
სცხასანნის-იელხი სLააპლნი0ცხლი 00000 
იი0ი0წნილაპისლთალნიი” 'ილნლთხში თხა 
--CCდ/- იი00M0+-C#ჭ 90დ0წიჭ მარიი 

ილნიხიგიე-ზას იძახხდა”, იილ0ილC9, 

ცელ ბLააპი000ც0ლ0ი ლ2> Cიილ0LალიCტჭCი 
„| იის 'ხალნთ”- თ ა«ინიი CC0>9069 თით 

--ი0მცს სთნთი ძCთM0 ლლთილეილ ტლხშლე 

"სგადენა იილანჭინააც იიი 
-0ინიდილლმსს იაალირდაიC C009> თX-C00 

"9იაიხბით აპხი «ლხალ”ი 06 იი ნწსდიაპლად-წით 
ლილე 00 იძართა 0C8იფ-მფა იაპლლითა0 
"ილნითაზი 9ილნანალი ით «იას CააC” 
„'ლრიანტსასიე” 'იილნაითილ4 ფ0დინიჭ ძია» 
-–იდის შაია თ · პაიაპლიდისნლა >Cაშიჭ4 
Cთდ06 9ივიიი “აშილ ·ილნბსი00 C>თ «ილ06 
"თან ი99956:6C0 ფ0რLიაპრთი · 'ყით0004გ 
ითიტმიწ თლლინით ., ყ0ლ0ლა დეილი? “000 
"–ხასურთილილთსალტ0იC004 თ)Cი8) იილაპბისჩ 

IIXX იხითდყილ ცნინაპნირთაიC იიინა 
-ხხსა "იინირიფილიზთL+ იპალაპნნაილ იიით 
-თილნაჩ > იLხააანნი აწიე –- იიიდიფ 0904 
-იჭხაც ბ 9ი0აბ06იC ითი0-ითნ ლი 

ასიმა«ა, “იცილსაპლნფნცი CC 
-იხიCნისა” იაპ ითალი საათი ახი 
–  იხაპნიფთხლი იხხრთი”ლ ი00ნყ –- იი 

“-0ა05Cჯი9§ზ თ "იაპნადიიდ' “ 5 თ883 
ცხასბალხლ“ლ ცLა%21006ც, CC იჯაჩმიცი Cთე 

'თ06 'იცილნანსლი” იასლნირიგილლზთ. ხ2ა 
ხირდთილ' ითლაპნნთილ ინ CლL 096096 
ითიშა -M9000V# ხაცნნყვალლი-ხაცისალ9ცლ0ი 

2 "სდნყნნყთC-00010 ხხCშც< -ინიბი 

იცლნიიგილლზასა აასირდთილ ითჰაუნნიისC 

დსჩიაპინლინს იყნწყ ითცლცნცდლცი I 
· “. .. 
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დ : | # ფაბ ის მს ს : ა) L წე ა 

ოთ მოსური ხომალდების „აღმოსავლეთ -3“-ისა და „აღმოსავლეთ-4 ა ია შმიი · 

| ღვნილი პრეს-პონფე4ჩ660წ)I9. პირველი ხანგრძლივი ჯგუფური ფრენისადმი მიძღვნილი პრეს-პონფერენციბ!ი)1: 
2 : სამ ჯან გქხრ ბა ქი მას მაბრისამაშშელვიი >. · 1 გ წავე ე ო, საული ი. : როსა: პასუხ # შეიძლება გამოვყოთ რომელიმე სახეობის სპორტი პასუხს იძლევა პროფესორი ვ. ი, იაზდოვსკი........._ აეს ე აა ს აა ათთიპიოის I საღსიღლებლლ ყელ -წწწწ”წ””"”''" ბაფრენისაღმი მიძღვნილ არეს-კონფერენციაზე ვენს წინაშე ' დასაზული. "კ უ ვ. ად ამომზადებას, აძლშეს ადამიანს აისმისის ცჰახხი ს ხე შტა ჩი ონსყტაბს: წიკოლაეყსა ტა:3რ38ა1Mს ს ზუსტად პროგრამის მიხედვით, რომელიც ღედამიწაზე შემუშავდა. სპორტი ღიდ დე ლევს ად კ სატე ბეკკავ ხვა ბ 'ვტება ლიფის" | ჟურნალისტებმა მისცეს ბევრი კითხვაჯ კითხვა: რა საჭმელი გიყვართ? რას სჭამდით ხომალდში კოსმოსუ+ , სათვის ამიტომ არ შემიძლია გამოვყო რომელიმე მათგანი, , ნეცადათ გულის ქეა ა არარა. 1 ალა რა რომლებზეც პასუხი გასცეს ' 88 ფრენის დროს? | კითხვა: ია შესაქლაბლიბი გაბიყული, სიოსაივრ დროით მანერი, ამაშე ეე ილაპარაკე შიგ გამოსვლაში, ამიტომ: ვე» 

: მიყვარს ტე; ლი, შემწვარ ამი, ძეხვი. ამას ამ« ზომალდზე მისი ფრენის დროს გრძნობდით კ ი ფიზზიუ. | იღ ევაჩერებ თქვენს ყურადღე “აბი ი პოსმონავტებმა ღა მეცნიერებმა გეა სალბი შობა მტო ბი შრო ზედა ა 8 რი ვარჯიშის კომპლექსის შესრულების შემდეგ და რა ელემენტე– სავალშვი: როგორი მგრ ტალითცოს გაზეჭანებელი დოზა, როზი 
პ 8 ს უ ხ ჩ ძ ჩ თ ხ მ ე გ % ე ქითშვი ი. >. იქვენ ინაღისერ: ენამ, მეცალიეობდრ, მი რაწათ კი ი ეს კოპლეს? ას შემდეგ, ვგრძნობდი, ' ? ს პხეხი ინ რიან ს გალეეს : მიხღთ შეჯამქბუ ი დოზა შ0 მი, 

წიგნს წ "ელ ოი. წის სახელმძღვანელოს უმაღლესი სასწავ“ რომ ძალა და მხნეობა მემატებოდა, ვასრულებდი ყვ ლა ვარჯიშს |.  ლირადი რიგი პავლე პოპოვიჩმა კი –- 26 მილ აღი + ისა, 

კტთხვე ტრ უ ასია ამიპოდასავზი. რომლის შესრულებაც კი შეიძლებოდა ხომალდში. არ შეიძლებო- მ, ვ. 1 მე კიდევ ვუპასუხებ რამდენიმე კით >. 2 · = პ იიი ალი ხებს პ. რ. იროთეო იაია. ვიწ ები არა კოსმონავტებმა მორზეს ანბანი და შეუძ. # შელი სირბილი და ხტომა, დანარჩენ ვარჯიშს ყველას ვას- ალლ ე. ქძღოთ «ე არა დ ელოთ კოსმოსურ კითხვა: რრგორ დაეშვით, ხრმარდით თუ ცალკე? 7 : მ მჩო · ლებდი, : ს : და წო გაე რეები L > გ , 
პასუხი: მე დავეშვი ისექე, რო ორც დაეშანენ გერმანე ტატოვი აა _ წია ავობიბ მემე 5. წავა, გაცმაშის ყოველ ადეილი უორკერის“ კორესპონდენტის კითხვა: თქვენმა გაფრე= ს პინფხი ხ ლღები წონით და მ ა.ი უახლ და ანდრიან გრიგრლის-ძე –- ხომალდის გვერდით. პუნქტში აიბი მეი მფათმარერბა ღა განწყობილება. წამ მთელ მსოფლიოს გააცნო ჩუვაში _ ხალხი,“ ფრენის დროს მრადი” და „აღმოსავლეთ-2“-ს; წ ა. კითხვა: ერთმანეთისაგან რა მანძილის ღაშოტებით დაეშვით? L | არჯიშს? ონდათ ჩუვაშურ ენაზე თუ გაგზავნეთ მისალმება? 'ესკასინ'ს, ს შვა ი 38ე 
პასუხი: რაახლოებათ 200 კალომეტრის დაშორებით. აფრ სასმელებით, მარღია ყი გქონდ მმაახი, შემს ხალხს მანყოც იცნობდნენ ილოსცაარ შმშიბოს და სმერრკოტიბინგაბიი კ 8 ითხვა: ხედავდი უ არა ნიკოლაქვის ხომ L როგორ ხე+ 7. სეი ზია. მაქრამ ლანასწო ბიან ხალხს, ჩვენს ტერიტორიას რ სად ი. ვლეთელ კორ დენტებს. დაეს! ააა ედაგდით თუ არა ლაჟვის ზომალდს და როგ ე . პასუხი: ვასრულეზდით ისევე, როგორც დეღამიწაზე, მაგ და > ეიიი ააა ის, ფილა ერსა მხურვალე. ა მში, მწარეს ; წაით სსაღმოსალე: 1 : 
პასუხი: მე უკვე გავეცი პასუხი ამ კითხვაზე ჩემს გამრსგლაში, 98 ა: ბულგარეთს თუ გადაუფრინეთ? როგორია იგი მაღლიდან? ვა. დღა მისალმება. მიმაჩნია, რომ . ემი მისასალმე ელი. სიტყვებ “ ხმატებით. ჩვენ ამ რაკეტას ვიყენ IL მარეი 'ყვე! ვს გ: კითხვა: გვანან თუ არა ერთმანეთს ზომალდები „აღმოსავლეთი-1", ძი ა. იან ს ასო ბულგარელო მეგობრებო! უნდა გითხრათ, რომ „ მთელ საბჭოთა ხალხს ეკუთვნოდა. ს. , ს |+ მოვიყენოთ მ ვიდობია ი მიზ ით. მაგრ: I სანამ... ი. 

#3, 4? საკი. ოსაან ის ლამაზია, როგრრც დეღამიწაზე, ბულგარული გაზეთის კორესპონდენტის რომე ოქაკნ ით, რომ ლი იკერი მოღვაწე კვლავ მოუწოდებს ამასიის! 5 
პასუხია: ყველა ხომალდი „აღმრსაგლეთი“ გვანან ერთმანეთს. გარ» ვების 8-1 > შშმ : ხუი ხალხი და ბულგარელი ხალხი ი წარმოშობისა არიან. ოვინახოთ ეს ყველაზე სრულყოფილი, _ ყველაზე მძლავრი რაკეტა მარ რენ ა დეთაერიაბი და უადმიაელეთირ“ უფბი კი | _ კმიცა, დასავლეთის, განსაკეთხებით მერიის ბერევაბიელ არეა |. არის თე ან: იმედი, თობ. ულგანელი მალიმყილები ჩილე ხბივენ | _ ოვდაცვისათვინაც. და «6. მეგვიბლი: კამოცამყლუნით ეს ხოდუბ. ფორტაბელური, უფრო სრულყოფილი იყო. ი უყ. I. I უი ს თქვენი კოსმოსური გაფრენა თავიანთ იცილი, ტაში). ს. ! ლოებანი, ამი, "მოდით ასე შევთანხმდეთ: თუ ე. ნ შეძლე 
კითჩვა: ს მსსიცები თუ აა თქვენი ფრენა იმის შესაძლებლობას, საშა „ვტცელებენ ვერსიას, ლიი. რა რელე თქვათ ამის თაო» პასუხი: არც მე მაქვს ნაკლები სურვილი, რომ გავიცნო ჩემი დაარწმუნოთ თქვენი ქრაგრაბეე თლ "მოაწერონ ხე ძულიი რომ ადამხანს შეუძლია გადაიტანოს ხანგრძლივი კოსმოსური მოგ- 1%-9 თხეს უქმიიდებ დიმშე წალაელ. დები. ქვაში. კახას L  პაბწყეს ს : ს ეარადშიბ აბ მებ შემდ, ომი დ) აბა იმედელები ზაურობა? ასუხი: როგორც თვითონ დარწმუნდით ა ანდრიან გრიგო კითხვა: წითელ მოედანზე გამა. ა დროს ტელეგია აშინ მე კოსმონავტებთან ერთად გპირდებით, რომ ღავარწმუს პასუხი! მე სფაქნიბ, ით8 ჯერ წასდრგელა ამას შანიზეს ცა ნაშა პაიფბთ როგორფ  რეედო მ ემე ი ეე ა 29ი. რიით ჩანდა, რომ თქვენ ხულ ამხანაგ წ, ს. ხრუშჩოვს ესაუბრებო- ჩვენს მთავრობას ნება მოგცეთ დაესწროთ გაშვებას. (სიცილი, ტაში), უ ვ ჯ ადოუვ ე დასკგზე ს-ძე ძალიან მშვიდობიან ლხი ვ ვე ლახეტის გარშე : 

გაკერება. აწამა : ) 1 : შავ. ამს მატრებ დედამიწის ყველა ხალხს ღა ყველა კეთილი ნე« ა3ვა, გვითხარით, რაზე საუბრობდით თქვენ? (სიცილი). კითხვა: როგორ აღინიშნა საბპოთა ხომალდების „აღმოსავლეთი 
კითხვა: დაგეხმარათ თუ არა ფანტასტიკა გამხდარტყავით კოსმო» „VII შშიელი. სორვეთ ყოველი სიკეთე, ვიდობისა და ნაღხოს პასუხი: სხვადასხვა რამეზე. · 1 ვ4.ისა და „აღმოსავლეთ-4“-ის ხე აწყოებზე. "დიდ , სიმაღლე. საატი ები ძგეფაზე ფანტასტიკური რი ჭეჩკენის ეხე კანწორა! “აი 8 აა085, ანმტკიცება. (მქუხარე ტაში). უნგრეთის გაზეთ ,,ნეპსაბადშაგის““ კორესპონდენტის კითხვა! ზე ამერიკის ატომური ბომბის აფეთქებით გგამოწვეუ „ი“ რადიაცია? 

ციელების პერიოდში? ს ს ია2, 2 ითვა: ფრენის დროს მუხლები ხომ არ გიკანკალვბდათ, როცა გაცოპმობით ან, კენომანიფით თე გაძევლეთ იო? იეო ს მე ხმტარაა ეზე სერა სერირსუფი დ არეაბლდ. გაღ სივია-+ 
პასუხი: ყველაზე ფანტასტიკუ რტ ის მეჩვენა, რომ ვფრინავ ორბი ამერიკელ ჟურნალისტებს გაიზსენებდით? ხ ვლო რომ მ 1) სააარვიაიილ ' 1ი ა. 2. : თ. უი 97 თევ. სარე რეე, საამის მაუდი უმი _ ინა 

სმოსშ 2 რში მა ი ა ი , | ' ს, არ გა დით კოსმო მწეველი რამდენ არმი აეეე პირი ლმე ი ფრენას ' დხის მჩოყჯი ლ. საა. ანარ ეარი ავლა ანფისა ვ ს ავფიისი წ) პასუხი: მე გადავიღე მთვარის ფოტოსურათი, ამოხვლა, ძალიაწ ტებს ორბიტაზე, და მინდა ზოგი რამ. გიამბოთ მ” გბთირების „შეა ი ა: რაძღენი დრო იქნება საჭირრ4“ ელ 8 ჟ ტ ჩყ 7ა, : : ს X 27 
მარაბადი მონაცემების 'დასამუშავებლად შემდეგი გაფრეწისათვის დედამიწაზე ვეშვებრდით. ბოლ, არააა, რენე ესა ლევ ა ავვეელი. არ ვიცი, რა გამოვა. ვნა» სა დერეკი. საჯ რა ოჭცენთვის იიი : ამჟამ ; 2 

ა ი%ნ. ა ეავუნყვლი -· ი გვაქვს. ' ' MM ) ! , ' ” , ულა შერაგა ს 9 %ნ “ ი“ სეი ასსა სასას. ა სკ ს ლებელი მით უფრო არაფერი გვაქვს. | მე ყოველთვის ზაქმის კურსში ვიყავი, როცა გადასცემდნენ ზო»... მოსში ღაფრინავს ბევრი. შაბი ავრი, უა ოლოდ. ავტომატ რი 
პაზორი ე%და თქვა, როომ. ეს კიირვა არა ხედეზად, შეე შეველ ში გა გ “ ( 5გან რესი გაბრაზებით. მალდის ადამცემები და როცა ჩართული იყო კაბინის განათ აპარატურით, თანამგზავრები, რომლებიც საბჭოთა კავშირმა გაუშგა, რაზდტენადაც მეცნიერებს –- როგორ დაამუშავებენ ისიწი მონაცე კითხვა: ამერიკის პრეზის ბევრი ორგანო უკიდურე გ ე ლდღის ტელეგადამცტეძები დ : ლი იყ გ ეთ დ : : ა. 5 სხვ რ“დემადაც ,ძეცნიერებ ებე რყოფს კავშირს ჩვენი კოსმონავტების ფრენასა ღა იმას შორის ბის ნათურები. ვცდილობდი მეჩვენებინა სწორა ონობა, სპეცი» ამ თანამგზავრებზე არის ელსაწყოები, რომლებიც ზომავენ სხვა. | 

წე კ ტ ს სმოსში ახლან მომ ისინი სოციალისტურმა სახელმწიფომ გაუშვა, ხოლო მათი პი« ალურად ვუშვებდი ხომალდის ჟურნალს, ფანქარს, ბინოკლს. არ წავა ციჭიკვი 3არპქეტრტან ჯღსმოსშა. ჩვენ. საკმაოღეძიმსიი ვიცი კარშვა თვეები აფი შემდეგი 8 ას ფათშნელას : ეჭ დეს. ლორენი კომუნისტები იყვნენ, ამტკიცებენ, სოციალისტური სისტემა ვიცი, დაინახეთ თუ არა ეს. ღერ ჩემს განწყობილებას, წაბა გათარე ას, რომელიც წარმოიქმნა ამერიკი! ატომური "სფეთ» დჯრეზის აზალოგტური და ექნება თუ არა ის დაზიშ უ ება, რ 4 7 ძ ა ია–- ში წიშწებრი, ჩინ. ბუ ხე 508 აL (სი 7 ი). : 1 ე ემდ · 2 წ თ. 13% +IM- სფ აქ არაფერ შუაშიაო. ცეოიფთ ვა ედდი; ეძულ ეთ, ცილ 2 | ზაღდეს კოსმონავტების ახალი ჯგუფი კოსმოსში ერთობლივი ფრე“ ამა ბრიფერიათი მდე რუს “ ' : აფეთქების შემდეგ მრავალი დღის განმავლობაში არ შეიძლებოა ევას მ . პასუხი: ღიდ ოქტომბრის სოციალისტურ რევოლუციამდე რუსეთ. ჟურწალ „რადიოს“ რედაქციის კითხვა: როგორ შეფასებას აძა , : : 
8 საშვები საია ისაი საა ნეს თასარან 9 მე სიახ ფა ალას 9 ალან ბევრი ნიჭიერი მეცნიერი იყო: ციოლკოვსკი, კიბალჩიჩი ლევთ კოსმოსურ ხომალდებზე „აღმოსავლეთ-3“-სა და „აღმოსავ. და ადამიანის გაშვება ოსმოსში, უფრო მეტიც, უფრო . ს ე» 
ააა ვერეგუ ფური ფრერა მასალების ანალი ა გვამერ რი ა ბევრი სხვა, მაგრამ მათ საქმედ ვერ აქციეს თავიანთი იდეები და ლეთ-4“ ზე ღაღგმულ რადიოაპარატურას? · აარ მნე ი რია ხის- წია აა აია ვევედრები მე ბეგი გარარრიი გრენა თე მენაღობ, გადამგარ შები აე ს მნაესაინაალიდ თოდ გტომხბის სოციალისტები რევოფდცებ ს არავი ტაღირააანატერ. ანხელი მეზაობეა, საარ ანეს ეს ეენა ბა ეა თვას კულ იასამანი. მრა რომ ერთიანად 44 პლატი აა . გახადა შესაძლებელი მთლიანად გამოვლინებულიყო ჩვენი სახალზო კითხვა: როგორ მუშაობდა მიმღებ-გადამცემი აპარატურა ორმშხ. ზეა წარმოებენ ვიცე ს ვეს ი ჩ1ნნ კოსმინავტებს 
ა თ გაჩ! ათ თე არა, რიპ ე ღა თ კეკვენგა იკ დეჯ ერთ: რალნტები, შემაქირს მანია თიი მაგალითი: შე ი. კოს რივი კავშირი დროს კოსმოსში? დაბრკოლება ალბათ არ ყო“ ვევის ა. კოსმოსის. ყალევას, _ თანამედროვეობის ამ უდიდეს ელ გაფრინდება კოსმოსში კოსმონავტების ახალ ბრიგადა! ' თეომ ვა ბს. ახიმ ბტალო მუშა, მეცეცხლურია, ფილა? თ, სის კვ , თა ების ამ ჟუ; ხემ მონავტი მფრინავი ვარ, მამ ჩემი კი უ ლ უ 2. ლა : ბ · : გ პროზრთთწას. ამერი აბს თქებამ ი სამსახ „ი. ს მოტი უმიდესი საძმრენებით მავაბებ სანსი ანე. ასე აია ოსი არმია სერეიეე ეეე მანე 8. იი სარი ჩიბალიას მონა ქვშარ, საუცხორ ყო. განსაკუთრე». იაა რ ატომუ: ბა აციფმეში უეეეია 

ითხვა: მიგაჩნიათ თუ არა კოსმოსში ცხოვრება უფრო სასიამოვა ციაღეისტულ : ' რევო ბეთ თხოდი მთ, ვევ ფფებონფაააა (ითხვა: ამზადებს თუ არა ზაბჭოთა კავშირი კოსმოსში გასაფრე. ს. გა მაანიერესიი ბიან ტედამინაბი რაბ სვ  'რაცხრი ვი უცხო კოსმოსურ ხომალდებს ვუშვებთ, (მქუხარე, შანსრმრუჯი ში გრადუსე 'ზე. იქ ჩვენ შორის ყოველთვის უახლოესი მანძილი იმ (ა ო ანიტა ებს. და სა, ირო ისი. ა ეს. სარალი მიაოწისი ს საიას ი ი სსასებეეცა სა (82%) ააალესს სეთი იყო, თითქოს. ერთმანეთის. ტგგოდით გიდევით ღა ქალები! ჟიხავდიბს ხე არა წაპოთ ავშირი განახორციელოს კო- პასუხი: ამბობენ, „ყველგან კარგია, მაგრამ შინ უკეთესიაო", (ტა. გმადლობთ ყურადლე ამე. ტ ნიკოსიევის მამალია... ვსაუბრობდით. «ამეებს წა ოთ9>. მონაეტი ქალების მომზადება მომავალში? არის თუ არ_ გეგმები, ი ს მა ვე კილოში ეობა. სარე ებიგონეთ, თე. თაა გრუორი სოხორ ფისი აპ რომ ერთსა ღა იმავე დროს კოსმოსში გაუშვან კოსმონავტი მამა- ამხანავ პოპოვიზს ტმტეროს ორი ჭ ას. უბასუხოს. ეთელი, თადეომოყვარუ ლეისი ირილაბება, ორილენიც ულ ოი - , : ბუ” მირში ამზაღებე5ნ 
ვთ ამხანაგ პო ორა შო როს ორიოდე კუპლეტი «I გ. ნიკოლაევი. აი კითხვები, რომლებსაც ბევრი სმისა –  ლეტალღიან დიაპაზონში მუშაობდნენ? როგორ ს მამპინანეობდა მა– მასინ. არეა ამი ამელი საბჭოთა კავ 2 ჩა ე 

> ტი იძლევა: ძლიერ ახლო თუ მ დგის გიალლეი ვით ავი ა, სადგურების მუშაობა? : პასუხი: იმის შესახებ, ამზ. აა, ირა კოსმონავტ ქალებს, უწ მეეძლოთ თუ არა კრსმონავტებს ერთიმეორესთან მიეყვანათ ხომა« პასუხი: მაუწყებელი სადგურები კარგად მუშაობდნენ. ჩვენ მთე« და ვთქვა, რომ ჩვენს ქვეყანაში ს თანახეთრუბ ებიანობაა, (გამოცო- 
ლდები? სხა ლი ფრენის განმავლობაში კავშირი გვქონდა დეღამიწასთან, საბ. ცხლება დარბაზში), ყველა ღანარჩენზე კი მით ასე გიპასუხოთ: პასუხი: ორივე კითხვაზე შეიძლება ასე ვუპასუხოთ: ჩვენი ყაზ. პით და საზღვარგარეთელი რადიომა. 'ურებლები შეგნებულ ხალ. ჩემი დიდი მეგობარი => ჩვენი კოსმოსური ხომალდების ”შემქმნე+ 
რენის პროგრამით ეს ამოცანა გათვალისწინებული არ იყო: და” ჩვენ ია და ხელს არ გვიშლიდნენ დახამემი თან და ერთმანეთს შორის 1 სბ ზშირად მეობნ ბეარიე ––_–_____ 
ერთმანეთთან დაახლოებით ხურ კილომეტრზე ახლოს არ მეეე იი მუმაფბეში. : ' | იგი შექმნის ხომალდს, რომლითაც ისევე. ისეირნებენ კვ : ვართ. იუწაიტედ პრეს ინტერწეიშნლის სააგენტოს კორესპონდენტის ბ : ს მა კ ს : კვმთა დღეო“ 

ბით, როგორც ახლა სეირნობენ სრარღებით მდინარე მოსკოვზე, : ფების მანია ი. მიწიდან მარ» აა, 
მონ სეთელითასსით (ხანგრძლივი ტაში) ამიტომ ქ აძლებელი იქნება ყოველგვარი თავდნენ თუ უშუალოდ თქვენ მართავღით? 2971 

წგრძლივი ტაში). იტომ აქ · 

მაუსი ბაქალოსია მართავდნენ უშუალოდ დედამიწიდან, აგრეთ- უზი: „აღმოსაგლეთი-34 ნავ. ვ : ე აავტიი თი – ჯ ადა გა 1. ულმ ანესა ასა 

ვე, გეც ვწოოგ ფით ს კ ლო მეტ ზა ეფრინა, მაგ დაგეგმილი იყო ოთხი დღე-ღამე, წეს წ იაეთა მიაა სპანელი პონეემ შელი. 

კითხვა: „რადიოს უკანასკნელი ცნობების ხნ სესის დავალება შევასრულე, ვფიქრობ წარმატებით. (ტაში). . | მაიხიბე პრიბხაბი > იი ფედამწიდა თუ აჭიროს იუწყებოდნენ, რომ ჯგუფური კოსმოსური ფრენის პა“ ოჭოი ი, ე“ “იმავე კორესპონდენტის მეორე კითხვა: თქვენს ფრენას „რაიმე ა. 8 ' : 
დტოდა კოსმონავტების თავისუფალი ცურვა ხომალდების „აღმოსავ- / : 

კითხვა: როგორი 
ფარგანან რუ არა რს 

პასუხი: თუ ნებას მ 

გავფრინდებოდი 
კითხვა: “ 

შევდით? ( 

კითხვა: შეიძლება თუ არა ხომალდში კიდევ ერთი კოსმონავტი მო« 
თავსდეს? რამდენ ხანს შეგეძლოთ განგეგრძოთ ფრენა? 

პასუხი: „აღმოსაგლ. თი-3V ნავარაუდევია ერთი კაცისათვის. შემეძ« 

” დამატებითი სადგური კოსმოსში? შესაძლებელია თუ არა გაფრენა 

   

   

   

     

  

    

      

        

   
   

  

        

      

  

     
  

  

      
: სამხედრო მიზანი თუ ჰქონდა დასახული? შეიძლება თუ არა თქვენი საა შოანეტაბზა“ ფა როტის? შესაძლებებრია სზია პლანეტებზი “ტაფა ; | ლეთ-3“-ისა და „აღმოსავლეთ-4“-ის კვინაში, რამდენჯერ დაროვეთ ოსმოსური ხომალდები გამოიყენონ ს მამხეფით ს მოერების შესას- ტ5 ს მეშვე ენი ი. ა. შაი მავმვეე“ ჭ" > პასუხი: მეან გ 6546: ,5ბცნინ ფკეარძელი: რს 38 ცნიერულ ექსპ რიმენ აიაფიინ- საწარძლარ ი 9 ე ღაუჯდოძლაღ თუ ს საბი ყ კსუამდით მ : ლი). ხრა, ს წარმოებ აეს მომენტში? დე/ ი ქ წელებლად, ილეთი ბ ფოტოსა მაე აიმი ინსები“ პასუხი: საბჭოთა სამებს არაერთგზი განუცხადებია, ხა) ენი ჭავამC იზო ა კ ბ 7 დ თ. ა. % ქ ებს აუარძო ი MI) 2 ოჯ « სა > უ ლია თუ არა თ ვე ომალდე მფობ.. ობ კაი%ა: წ, #6 ბ ი“ მ 8 8 5 ს | აიი ს 

ო კათზუთ (როგორი იყეთ მაჩიმალერი წიწილი კოსმრხე რ წოოთის 2 პასუხი: კოჭელდღე წარმოებდა ასეთი ექსპერიმენტები _ პასუხი: ჩვენი ხომალდები „აღმოსაჭლეთი.34 და „აღმოსავლეთი. რეები 2 6. ენ ეიფემ ი. ი რომ სნსპონი კო 7 წირი ს ს 8 სწა, სავარძლიდან ადგომა, და საკმაოდ დიღი ხნითაც. ყოველ ექს- 44 გამოყენებულ იქნა ღა მომავალშიც გამოყენებულ იქნება მხო- გაფლე აეეე თეი უვე იაი იის -ნ6.2 რ.ა მანქტ ხომა 4ბს რის ი აახ 4 3 8 2%5:სსწ რომ ვიყა გამოქეზებულ დ გ C : რმა რაკეტამ პირველმა მიაღწია თვარეს, შე ოუფრინა მთვარე), პასუხი: მ ზიძალერი :ძამიილი  სომალდეფი ; "პოე ყოს ეფეს პერიმენტს დაახლოებით ად სგირდებოდი ქ ს ს აზირე მქანლა ლოდ მშვიდობიანი მიზნით. ჩვენ არ მიგვაქვს არავითარი ბომბი, ის აასრთსეკოსმოსტრმა რაკეტამ გაიფრინა პლანეტა ვეწერას მახლობ- ბირ 5 კილომეტრა. ვი, იმ დროს ბევრ სამუ არს ვასრულებდი: შე კავ : დ "მაინცდამაინც ამას ეხება საქმე, ჩვენ, გარდა ხომალდებისა, ხო : : : , =% ა. რ >> 2 მსაძქვენე M რი მქოს, ' ცდ ც ა 0-9 ყა მმეშ, გარდ ' ად. საპლანეტათშორისო გაფრენები გრძელი და რთული გზაა, 

ბით 5 ტონ დათაფაარას გერულიბის მეეე ვერა, .. ეისადაც შრი თი. სხცინიანი იის იიი წკს პროექტები, აელების ს პოვალასწინებან საშუალედო საპლანეტათ- 
საული 3 ტოო. ირვგებას და ვმუშაობდი კამიზის“ მთე აეეე იეს 2 ზეთ „ლუმანიტეს“ კორესპონდენტის კითხვა: ჯგუფური ფრეწი 8წას: 1 . L". ვარჯიშს. იყრ თუ არა ს ჩეხოსლოვაკიის გაზეთ „რუდე ბრუ. 2 აია 8 დროს სბედდობი რა მოქმედებას ასრულებდით, რომელიც წინას იიი მრევლი ეეე ა ეშე ი აშეეს M უ” 
სტომას? პონდენტების კითხვა: როგორ აფასებთ თქვენი ფრენის წა 4 შეთანხ ი გქონდათ ერთმანეთთან? 1 ' ! ; ' 

ვასრულებდით ი კაანიM 3 და მთვარეზე ადამიანის გაფრენის საერთო პროგ. ასახ2. სალი ლი ბეა რომანის-ძე ერთად ვემზაღებოდით გასაფ- 8. სოლ პლაწეგი იქნები პირველი, რისის შეა. > 

არიი შვილი. რამის _ თვალსაზრიზით? ლაატრომ  ზანგრძლივე. |  რენად. ჩვენ ჯერ კიდევ დედამიწაზე შევუთანხმეთ ერთმანეთს ყვე. კააფსოთისდამონი წი პლატაზე” ვამქერაილე ავთ ნტს. (მქუხარე ტაში, პასუხი: დადებითად. ვაფასებ. ამას, მიმაჩნია,.რომ  ზანგრძლივ ი მოქმედება ღა ვასრულებდით იმას, რაც ჩვენთვის საჭირო იყო, | ვგპავწოთ აღამიანი, სხვა პლანეტაზე, დარწმუნებული უნდა ვიყოთ, 
სააცრესატაბ. შებ საჭირ “ მთვარ აფ- ლა მოქმედება და ვასრულებდ ყი. ს რომ იგი ღაბრუნდება. ამისათვის კი უნდა ვიცოდეთ სხვა პლანეტა“ წ ფრენის მოწყობის გამოცდილება საქიროა აგრეთვე მთვარეზე გაფ კითხვა: ხელი რომ მოაწერონ საერთამორისო შეთანხმებას სა+ ს თ. შაი უ წ „ს %. ა: შაბ. გავ L სწ წ 85 

ს ღა სხვა სითხეს და იღვ+ რენის ამოცანების გადასაწყვეტად. სყ ყოველთაო და სრული განიარაღების შესახებ, სსრ კავშირსა “და 2 წ 2 9 სდ. მიკ ნევა ი. # ტ წია წვას. ლო იე. წ. 

„გაზეთ „მოსკაუ ნიუსის“ კორესპონდენტების კითხვები: გყავთ თუ ამერიკის შეერთებულ შტატებს რა ღარგში შეუძლიათ ითანამშ- დალის წავლო დნება უღღოებ ად უფორ, მორეულ ამრანე 
რომ სითხე გვქონდა არა კრსმონავტებს შორის არა იდ მეი ავება, წიე ა არ რომლონ კოსმოსის ათვისების საქმეში? როგორი შეიძლება იყოს წი წა ტემენატებს 6 წნეფა ვეწაიბა აე. დ ეს მე არ მსო. რებიც ლდა, თქვენი აზრით, რამდე ად შორს არის ის დროო, >. კ 2 “= საფრანგეთის როლი ასათ თანამშრომლობაში? კ 1 " > უე 9 რეზუც. კაენს შეძლებენ ადამიანები სპეციალური მომზადების გა პასუხი. ე შეთანხმებას რომ მოაწენოს ხელი არი შია რ საი. „ჩვენ მიგვაჩნია რომ თავდაპირველად. ავტომატური ბელარო- 

დით ბუნებრივ მოთხოვნილებებს ფრეწის უვლელად? 0 #8“ LI წეუე> რანგეთი, არამედ ყველა ქვეყანა: მოიგებს ამით და ,მაშინ კოსმოსს წრახაშ მთვიემს მიაღწევენ 9 პლანეტებს და ჩოგვიტაზეზ 8” 
“ პასუხი: კითხვის პირველ ნაწილზე. ჩვენ გვყავს სხვადასბვა საპე+ ამრიყენებდნენ მხოლოდ მშვიდობიანი მიზნით, არა ისე, როგორ ებს, რომლებიც საჭიროა, რათა უშიშრად გავუშვათ ადამიანი, მაშ“ 

ვე როგორც დეღამიწაზე. . (მქუხარე კალობის წარმომადგენლები კოსმონავტებს შორის, კითხვის მეორე აში, წოცი ამერიკელები დიდ სიმაღლეებზე აფეთქებენ (ტომეი ·|, საბოლოოდ გადაწყდება, თე რა ხერჩით განხორციელდება ეს. როცა წი მიწი მალები ე · მიანი შეძლებს გაფრინ- ა წვები. -აეეწ .. წხორ 5 ჩამ ; ნიეტ წაწალი, ის დრო, როცა მოუმზადებელი აღამიანი შეძლებს გაფ ბომბებს, განზორციელდა პირველი საბჭოთა თაჩამგზავრის გაშვება, მეცნიერე« 
ს რევის საწიწაატგდეგრ წამალს? ას კრსმოსში, არც ისე შორს არის. ამერიკის იუნაი პრეს ინტერნეიშნლის სააგენტოს კორესჰოს. ბი, რომლებიც ამ პრობლემაზე მუშაობდნენ, შესაძლოა, გაიცხნებ · 7 ღმდეგრ წამალ დეს კრს ააა სითეეი . იყვე MM არა ა ლ 8-0 მიეს გენტ ის ი ი 2, ხი წლის შემ იაა არიები არობ. (ტაში). ითხვა: ჩვენი გაზეთების მკითზველები ევროპის, აზიის, აფ! იკის, დენტის კითხვა: მოქალა, იკოლაევ! თქვე ცოლო ხართ. თუ · დხენ, როშ გეთქვათ, ოთხი ემდეგ ადამიანი გა დე · 

2 « ღა ,„,„აღმოსავლეთიე-4“ და« თამტხელის ქიმიური ამერიკტსა და ამერიკის შეერთებული ზშტა- გაქვთ ამჟამად რაიზე ა. ცოლის შერთვის შესახებ? (სიცილი). მოსში და უკან დაბრუნდებაო, ყველა გეგმა ახლა გაცილებით უფრო 
ლეთა“/ და „ატმრსავლეთი-2". და. ტების 80 ქვეყანაში ცხოვრობენ. რა შეგიძლიათ გაღასცეთ მათ ახლა, თუ გაქვთ, ვიწ არის თქვენი რჩეული? თუ შემოგთავაზათ რომელი. ' სწრაფად სრულდება, ვიდრე შესაძლებლად მიგვაჩნდა. თავღაპირ« 
ესთან დედამიწაზე ღაშვების'ტექ- როცა მშვიდობით დაბრუნდით დედამიწაზე? მე ქალიშვილმა ან ქალმა ცოლად გამოყოლა მას შემღ#3, რაც კოს- ველად. : 

1 I პასუხი: მინდა ყველა მათგანს გადავცე დაღი სალამი, გესურვო მოსიდან ღაბრუნღით? (სიცილი). ასეთი წინადაღებებ საზღვარ კითხვა: ხომ არ შეგიძლიათ რაიმე გვითხრათ კოსმოსური კვლევის 
„ა„გესბეეესებბეგგგტზეჩრ””'”““– ღიღი წარმატებანი შრომაში, ჯანმრთელობა, ბედნიერება, მშვიდობა გარეთიდან მოგივიდათ, თუ მხოლოდ საბჭოთა ქალიშვილებისაგან? უახლოეს პროგრამაზე? | : 

მწე ელეე არიბე საგ და კეთილდღეობა. (ტაში). თუ” დღაგაბნტერესათ რომელიმე ამ წინადადებამ? პასუხი: მე თეო რომ ამ კითხვაზე ამომწურავი პასუხი გასცა 
ბელი ის ართ, გაზეთ „სოვეტსკი სპორტის“ რედაქციის კითხვა: რა ღა რა სახე- პასუხი: მე არცთუ ბევრი მინახავს უცხოელი მალაშებიი, მგონია, , აკადემიკოსმა ბლაგონრავოვმა თავის გამოსვლაში... ულღევს ა ექიმი ბ ობის სპორტი, რა თქმა უნდა, გარდა საერთო ფიზიკური მომზა. ჩვენი რუსი ქალიშვილები საუკეთესოწი არიან მსოფლიოში! (ტაში), მეტი კითხვები არ არის, ჩემს სასიამოვნო მოვალეობად მიმაჩნ-ა 
აივი ი დებისა, ყველაზე უფრო უწყობს ხელს კოსმონავტის საუკეთესო ღიღი მადლობა ყურაღღებისათვის! · ერთხელ კიდე რვულოცო ღა თქვენთან. ერთაღ მივესალმო ჩვენს მომზადებას, სხვა სიტყვით რრმ ვთქვათ, რა ღა რა სახეობის სპორტს მ. ვ. კელდიში: არის კიდევ კითხვები პროფესორ ვ, ი. იაზღოვს- | მეგობარ კოს ოწავტებს, (ტაში)... აი ჯ 

დასასრული, დასაწყისი იხ, M#M 198. უწოდებთ თქვენ კოსბოსურს? კის მტმართ, ბევრი არ არის, ვაძლევ მას სიტყვას: - ამით ვამთავრებთ პრეს-კონფერენციას. (საკდესი). #3), 
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ტნერი თ 1 სამ. 

საქართველოს სსრ რესპუბლი ე ნეობათა | უშლის საერთო საქმეში წარმატების წეობებმა შეასრულეს თივის დამზა- | ბეა ზადეს, ს სღამანეი. დამსახურებული ინჟინრის რასჩMწნალჩგატშრწს საპატჩM «იხ იმი” სულამდე: ცხვარმა გაზოიზიმ- | მოპოვებას ს ეეს დების წლიური გეგმა, მაგრამ საერ: | ში 12. ე თ რურად ამ მინდვრებ- 
საპატიო წოლების ესასებ თორა, პირუტქყვისათვის მომარაგებული გასული წლი აფხული უხვბალა- თოდ დუშეთის რაიონს ცუდი მაჩვე- თა 64 ს ჯ 

იყო წ0ი.იიი ცენტნერი თივა, ასეულ | ხიანი იყო. დამზადებული თივის მა. წებლები Lყ ხის ს “ევახო, ექანი ატორი ა, კავერზინი ყაზბე- 8 
მინიპჰების შესახებ წოოებჩს მჩნწIჭებIს შ ტონობით კონტენე ნებული საკვები. | რაგიდან მხოლოდ 8იი.იი0 ცენტნერი 10 წ ოა რნი. მი მავ. > ჯელების მინდორში თ აოკლი შ5ვი. 

სსრ კავშირის საჰაერო ფლოტის დღე- მეტალურგიის დარგში თვალსაჩინო რაციონალიზატორული წინაღადებებისა- – კარგად მოვლილმა ცხვარმა მოიზმარეს, 900,000 ცენტნერი კი მო- 

სთან დაკავშირებით ღა აეღო სა” თვის, რომულთა დღაწერგვამ მნიშვნელოვანი ეკონომიური ეფექტი მოგვცა, მიენი- ტრასა ზამორის საძოვრებიდან იალა. , მავალი ზამთრისათვის დარჩათ. ამით 
იწყინრო მოღვაწეობისათვის მიენიჭოთ 

ბირ ხანებში ბალახის. ხვის 5 ცენტნერი თივა დაამზადეს ამასთან ველ ზახე ლახის თიბვის = 

5ნ რაიონის პრტამაეროს მრეთინი და დღიურ დავალებებს 110.11წ პრო- 

   

ს - მედებ ბმა თიბვის ტემპი შეა.. ჩოხის : : ცენტით ასრულებდა, მაგრამ ბოლოს 5. ნალიზატორის საპ ბა: ლებზე უვნებლად გაიარა. საზაფხუ- დაიშედებულე ოხის კოლმეურწეობეს ტბის რუ , მაგრამ ბოლ : 

საქართველოს სსრ დამსახურებული ინ- პოთ საქართველოს სხრ არა ერები ვრიი როვიეაოატმერ ქიმატეე ემე: ლო იალაღებზე ჯანსაღი ნამატით და- ) წელეს, არის შემთხვევები, როცა მო- ნეხვაზე დაკარივებები ხოა. «უკლო მუშაობის ტემპს მინდორში, 5. 

ო: ბესაძეს გრიგოლ ამბაკოს-ძეს – | ძეს –– რუსთავის მეტალურგიული ქარ-| ბინავდნენ, –- განაცხადა ჩრდილოეთ | თიბულ ბალახს დიდი სწით ტოვებენ | ნეჭენ, ცხადია, ეს ზრდის თივის თვი- ლია ცისქვეშ თვითნებურად შლი - | 1. აბესაძეს გრიგოლ 4 9. ხსნის პარტიტლი კომიტეტის მ2ღივანს კავკასიის საზამთრო საძოვრების სამ. ს მინდვრად, ცხარე მზეზე თივა ფუჭდე-. თღირებულებას ს აყარეელ 8 აქტორი, მთელი კვირის მანძი – 

: ანე ტატკრ აგნაგირარე დ სქ მტსგატონის მარე მენერე ეე ეის კვლე ბციბი ნობას კარგავს. შეგროვებ. ლებას და გააძვირებს მე. | მანან, უქმ 7 + გოდოლაშე კაა ეგ მიე : ზესტაფო 4 8), დრბბა საამქროს 7 ორდიას ჭარლამ (ვალიკო) მელი მართველოს უფროსმა მ. გელაშვილმა. ბა, ყუათიანობას კარგავს. შეგროვება- ცხოველეობის ბრიამქტებს, # ა უქმად ინი. ჟნდი მX50ს. _ 

3. კიკნაძეს დიმიტრი აწამა თიში რკინივბიი მაც ანსპორტო , ი. 1 : დი იეტაფონის შესესსა. ჩვენ დავინტერესდით, თუ ა > 8. დაზვინვაზე კი ნაკლებად ფიქ. თივის დამზადებაში ჩამორჩნენ სამ ომ სათადარიგო ტრაქტორისტი ჰყა- §= გწა ს4რ-თანბს. ფრრსს ტის-შეს –- ზესტაფ: ე” აღ. ი % / ა2 
3. ავე მიღ ატ 1 ბი .. "ა ს (აარინს (რსეამს# გურგენის. ზა. ქარხწის ს სარიშონ ემზადებიან ზამთრისათვის ყიზლარში ობე 

4 სოსელიას თევდორე ს ტს-ტე - დემე 
–სამშე : ხრეთ ოსეთის ავტონომიური ოლქის | 3-7 მაგრამ ამაზე არავის უფიქრის 

ჰ 7 ს მეტალურგიული ქარ საამქროს მემოდელეს ტომივიებლი ჩავედით, ვნახეთ მთიბავებ,ი ისინი, დუშეთის რაიონი კოლმეურნეო- რიტონები. მათ ი 4 ი და ძვირფას რენ წI.6 
გს <= რუსთავის მეტალურგიული რ. მქ“ დელე 

§ თამარ დტო 
სათიბა 

4 (1 რტ ტმ რ ბები ყიზლარში 180.000.%ე მ ხვა ა : 
„ ღვინჯილიას ამა სარტიონის ხნის საგლინავი საამქროს დგა 3204-ის 8. უბირიას ალექსანდრე ევგენის-ძეს ვინც პირუტყვის ნორმალურად გა. ები ყიზლარში 1 ე მეტ ცზვა წლიური გეგმა 60.65 პროცენტით ცდებოდა ხ. , შ “ % » ყ“ ჟ- 9 “რ 

I : ქ Mნ-I %ზამთრებ ს ენერგიას არ იშუ- | რსა და მსხვილფეხა რქიან პირუტყვს !. ჯი : 
ახტლს მექანიკრსს = ფეხთით მეტალურგიული· ქარზნის ას შა MI “ო. ს ეი1წMნ ზოაზამორებენ. 948 ათასი ცენტნ. | პი შესრულებული, სოფელ გრომის გეტყვით საკვები ბაზის შე- 

ნს შ ალექსანდრგს«ძეს | 99. ბ მილსაგლინავი საამქროს უფროსის მო.| რებს. მათ ქების მეტ ე 123 მ კოლმეურნეობას 1.500 ცენტნერი თი- | ქ ვირფასი დღხებ იწურება. 6. ჩიქოვა ალვა ალექსანდრეს-ძე 3, ბლიაძეს ოთარ სიმონის.ძეს – | ””ლ”გ მ მაგრამ, სამწუხაროდ, ისეთ ფაქტებ. | რი თივაა საჭირო, მართალია, სოფ.       გ - > ი 9 ა 1404-ის ნერი, ამ რაიონების კოლმეურნეობა- და MM ყიზლარის საზამთრო საძოვ- 
შეს. ლააგლიწავი საამქროს დგან. „140 თა ხელმძღვანელები კი ბუნების წყა- რებისაკენ აიღებს, ცხვარ-.ძროსხა ბი- 
საქართველოს სსრ უმაღლესი საბჭოს | მექანიკრსს 

თ) ზელმიღვანილები კი ბენების შყა-  . რებიზაკენ იდებს.  ცხარ.ართნი ბი. 1 

პრეზიდიუმის თავმჯღომარე 4. კვეტენაძეს შალვა მიხეილის-შეს ვებს, რომლებიც იქყე, მათ თვალწინ | თუ საკვები შემოაკლდათ, I(396 ხMI- 

აიიი ააა კაარარაიბ ხოაწძი+ გ არის, მაგრამ ჯი ხედავენ, მთიბავები | ბოც ვეღარ უშველის და სინანული 
საქართველოს V უმაღლესი საბჭოს | მია. ა ს პღაქტიოლიბდთა მინგაბელიბ 10, ზარაძეს. დემურ! მიხეილის-ძეს –– აკლიათ. ვინც ჩამოვიდა, მზის მხურ- | ბვიანღა იქნბ....ი.. ? 

აურლღღუე ა აძერით 36 6ა ფლინი მარალმაგძული სოს, ვალებას შეუშინდა და შინ გაიქცა, ვიდრე გვიან” არ არის, დავძლიოთ 

-
 ესტაფონის ფეროშენადნობთა ქარჩნის 

M 2 სადღწობი საამქროს უფროსის თა- 
ს.მ. ჯ 4C + ". რ ბ ბ ს წაშემწეს ტექნიკური მოწყობილობის და- 

' ხდე! ვა აკლია, ჯა ს – 1,900 ცენტ. | იალაღებიდან მა, ს ეერისა უწიარი 7. ჩოჩიშვილს რომან ალექსანდრეს. რუსთავის, მეტალ რგიული გარი მი- ჯა ს ფსტაშაილნ ლევან ილიას–ძეს –– საც წავაწყდით, რომლებიც ხელს ლების ჭართლის, ხევში” კოლმეურ- ლია, ჯაველებ 1 ცენტ ლე აიყრე V 

                

   

  

   

      

    ბა სანირთიდი” ხომა _ ნიკოლოშის“) ლსავლანავი (აამქროს დგან M# „400--%ს ასევე მოიქცნენ ისინი გასულ წელ- | ჩამორჩენა, პირ საქვემინ დამა 
ეუ... (ება დათა = სქე რეარერებ 3 შს 5ფროს ოსტატს საც, ენმ უვანი ს სათარაეთ დასკ. ბადებინ ი ემას ს 8. ალეს. ქ. თბილისი, 2 წის გაღსეარინაჭი საამქროს დგან „400“- 11. ხუციშვილს გრიგოლ ფილიპეს-ძეს ვხეხი ვეტ ყევენას აჩმანტელი მწი ადები - ი მიმყვვეს 

1962 წლის 21 აგვრსტო. რს ელექტრიკოსს ზესტაფონის ფეროშენადნობთა ქარს. რე, აკვეთი რიდის, 1 % ვილი. 

არიასი თალი მართ თა”რიი შაიო 2999 Cთ» 6, ჟამიერაშვილს გივი ვლადიმერის. | წის ელექტროდის საამქროს უფროსს. ” მდინარე კუმა ბაჯიგანის ველზე | წესის მ 

        

  

    

  

          

, ' ზაფხულის სიცხემ დააშრო. მისი მი. | სურათზე: ცხინვალის რაბონის სრ- 
საქართგელოს სსრ უმაღლესი საბჭოს პრეზიდიუმის თავმჯდომარე ' დამოები ბ 2 2: დაფარული. ფელ გრომის კოლმეურწეობის მთიბავ 

უმუნსტ) | ორი : ს /0ი% ' თის” _ 4 მინდვრებს ყაზბეგის რაიონის კო- | თა მიერ უპატრონოდ მიტოვებელი. 
' აიი ფტრეის ავია უადგაბისოედი ადვათ I“ აი 2 277 დორი თაეატჩობს სათ | მმი8ტიია ჯა რივა, კისლარას კვლის: 
"მე. ბვერთი, სუთჰაბათი, 0 ანას. +. ბელდიაშვილი . ' ი. რ ამირი 5. -. . –ო. ი. ტო, ატონია. 

96 აგვისტო, 1967 წ, 1. 6  თაMრისტ. IM4 წლის. 21. აგგხტო. “ა. რმიიტიიიბიი, ს"'”'"''' ო =თIIIIIIMMIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII + : : ' 

,



IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIსისIIVIIIIIIIIIIIIIII !  IIMMIIIIIIIIIIIII მი იIIIIIIIIIIIIII 

“ისლა წფიმ იხლწყლინ 9ლ00იყლიი ი:)0ძიბინ პი” იიინენწყიი 00 წ "იც0ნიCიწ ათ «სასი ნ9თიყყი1. ნგანსან % ეჭ ა ზე აღია იიიაCთინ ი090C(09# ითლის? ით ხეაეწგეი( სსასწწაიი იყილნთითიც 
· '(ძიCყლიყ იხიმიაპადლა '-00VM00809 

იძწაც) «0თ0წ0სატთი0 რაიწკცივ იგიიშისას ბითსფყხი 20ნც0მენც ით 
90ბაბიზ ისლსიბპიყი ითაპინწყიც ·(7/, იც(0წ9 ფიწყ დაყ §/, სცლცნდ ბ 9010IM0 9000IV0 ით0აპიწიილი) იანი იცი იფილლლლი წხ, 
-ინაანწე იბყთM% იილა0ჩთც "(სადიწსრ ით6-ჩყიი მიიაასხით "ილი წყინი წითინია(0მყ. <0 ითი209 ი0ნ) »06იტსლიიბაი“ VიC ილლირთიაპნი შითიფთიი «§ -წ იიი 'ეინთიისიანზითიწი 00002100 ბასზიწ ჩადი იცნანჩდიი თიწთ 
იძძხს, ითწიყიის ბილგლილ იჩხილი ხფხააიწსან ადაპმჩი '(ილთაპიი „ია -იყაჭნა“ · შიაპნთციწა წი ლილთყ 'იით:პ00 „ხფნილაგიყით“) ი- 8009Iძ 
წხახხეი ააწისთაჭთნფის Cთ0000ითნფი1 "იწყიმც იდაპთრი იბპნილსდიიხფ! 
საწი შათხნი ნჩყციზაც წწწის 'იბალლი თCთ:ა0((ი იბამთფი,”-ი209ი 

"იიდთიჩს ICხდისყ-ამადი იხდით «ი?ლაპი 
იძ0წლყი? 900თ>V08000 შირდილგ მეილი აიიი ბენ – 1 

| "სიხსპწიისიილ0 იდC 
“აწგს წიიშაი თიხათიი 2 თინნიხით (ი 00600 დV960000 ხაუმსდიცაც( ლთ რიჩი იიილთჩს იფმყირდისთ «ლთიპი არაალწზი იხჰCთყი” 'ილნძლსი (იილნყთდ 
-ციწწ0909) იხედსდ”ყაVL ·; 'ი0ნ0000 ისიმიაპიდლი: იანინშაბინთ% ·, :-0C 
-წყგაყ რიდიყლი 0C00,თ0ხ-თ იხლისაფნტილთ სიდალლი ი 0თთ9”-აალმი (C, 

თმწყცლყით 'წდი00დC 'წლითილც > 

  

'(C%თ909C? V-00 022C99ლ09Cლჯ) “ 
  

'რადან#ჭ თი-50:% 
მიი” 9თ თალი იილლაბაCი9ი00 წაი (990600509) 9-CC/ნწთილე LC 
“ივლი 9=რმ8C/თლო Lაპირილი ინ 9 იღფიდ%6იი თალლინიფი” ი”ლLაააპ 
-აწჭლლთ თრააიჩიCნ რთაიწ- ანნი ხათ “რიდ ოულლნვინ 0§7C ი0წყ 

  
ინა წი 

'(„ხიCნიიზ იივამი ი2CC;0+%-40600%6) თვეა მრებაერი 1 34მიVXX 
-0ჭი 'ნთე00C”CCი |1IIX ნოთან აგინო ნჭივიყ ათაავიი იილხათა:% (ად 
“ალი აCწა ათი-ა6-ნით. ჩთლაზით წნწის 'წფდწ00500 VCხაციი 
ფიდთიწზითის ილწით«ააან0 იილნლნხს 9Cთ9-9 იაანლნთინინი, '00იწსთხC 

'V'თიხლნთთნყნიი თ000C IX "დნ 
9რ0ხი94 იოსააააჩილი თიხხს როიაანიათ 'ნგდნიიისწი  დს0ლ0(0X§ 
"0 ლ #რიხზათ წო+ანს ხალნითი(%ი ხთალნდიტლთ იძნყოლძ02 C60წა 
ითწწწი”ზ 96Cთ(00ღ, ისთ წითიCზს იილწითიხზი ითითითიი ,ისნაზიც 9 

, 'ი0დაწნჩით 02) CიCლხაცლს 1000 
იინნთიხი იაანთ,” ილნთნდილლი დასის ათCწათიცნთიც "00006 
-2 იზშილინა ',”ლნალხათ 4 ინ “ნთ 000000090 სა დხავლი ხას “იდეის 
იი იიანლმთაისის იიი დაგნნჭანთნი ფათილლნიითან ხ0 "-0CC0C 5 
-ი წთ იხწიდწი ინიწააზაის (იხითთხან "„ისტი“) ითაას” იაა 
-ნხიაჩ წით “იდნთით0ნწწან Cნ0C-ი00, »„იიCნ00“ -თნბალს 'თCზათხლ 

'ნილ09 იილ(აცი%ახC იილნაანCთილი ისლააპთნ0#იC-2 სად 
”ხაც”ი საათსა” აბიმი რის სასაანჯანის, სვილი ია ინ 

"„ხდნაალილზ ილლ”ლხიც ილნააCი” ახინნდიხი (ადხალლი ნწათ 
-თწალლლთ 0იიანი«ათ გახანაია ი”ანწაCს ნწილს დხი”ინი „იიალც“ 
CდნბაCჭ იც0ლCასა(06ტ0CC დ CაიჩაიC0 «ასთხი” იანწი თიზსთნC 

"იღრდიხზნი „იი00“ ითა ნწთიC ილნთხანნს „00“ 11I# "ლათ" 
90თად ზი – II# "აიი" 8-თ0C6% – 18 "ლარი ლელიანი -– #/ 
საი" 9:000ნ% –- გ. 'იხრ ყლთხთნზი –- (II "„ხხბ ფითხი C9ლ 
–4949% II ნთ“ ყითიხა წლ -ლ0ჩჭი რაიაანიას <009 იიი იწ 209. L 

: "000090 იიიხლ% იიC 
-იოდ 090 %ლილნი თაალთიხჩანიჭ -თ9C თლაზათ 09 'იწიიწა, #ი99 „Cხი“ 
ი-ანწიან ·"MიCხ ი'იაპნიაიტ იაანალირიხთ” 92066 ამა იკასინ9- 
ხითმალნაათ '(ედნიCთას) ილნალი” «სინააი0(ი იხდაჩჭ 6CC6 
ადით იდხთიხთCა” „ლლCაცლ00 ინხა# -ლიიჩხიC0 ხაძლხდისთწლი იაანწი 
„ხCLაყლ00000წC 4 0-2 CC6თ%ა 4C00C ნ იხიX ინ '„შ00“ იწ აჩს იი:CC0C 

CC%V წინ ჭა 

-9ნყასხსან CC90C0 909 იადსსაასტინთ” სასახალსისხ საასთაC” "(თიხიან 

-თა, იCCთ900009 იასდლასაC 00000 0+:C00C0C>Xწნ) Cთაყხალია 06X იანთ 
«ანი, იფლაც “-009/არიხილა” ისლნძციც თსცფსთლინიალ ით (ხიCა სათდი 
საანწაჩ ითა იჭილანც 0ლლწა აასIცხილთიზ) იჭიციძ ითრაპიწსისი ლაბ 
5206ჩ ი-იზითიანჭლ0აანი თნინჭასნხახი CCჭილძიჭ ი”ისლ0ჩ#ჭი-თ იასნაზასტიზ 

'ლსპიზიაჩ იცლხიც იიCთ(C000 საადიმ) 
მასრიკ "მ ხლთლილლი0 '(0ს0Cა()ნ00პ000ფ00 იცის სალილი ილტიC ანა 
იწწთი" ნთიაააალ ინ "ისასდან4 იაბნთიჭ C00თ0%006, 289 96ა3 

აწსირერი ებაადი04 800, «ახხიით იციწნაა ათ %ნ/ი«აციზ "(თის 
“ძხი) თიაათიჭ 900606 L«აწსისიბი «აიპიც '0ხძაბნი იწილ, იხთნჭი იდი 

80 ისიწნსა” 'C600თ 640040060 ფაათ58 “თნვციაცნა+ 06.6 ილა ზათ 
"წფიCნდი?ნდ «აი”ნაა-ი თათდალც ხნ 0ლინძხა 'ნთახლლ0ი#0თ იხნ. რად 
“ანი იხლსსათნტილთ თილლხსნილლ ც0წს ილლ00ც იღ ნყალჩიის0 ხთან ს 

#00600000 00060) ნ(0)0ლ000:000 «აზიასა (დ "თნიცხალნიაალ ლდ 
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-0Cთილი «ანყიძCის ითნლხიაანნ– 0თლხათთ თ«ანლწილლიწC (09 | თი” იბანნი წის 'იიიC ი0იწყ 
ნ0ო:%00 'ძლხათჩლი ილ:ლსათითლი ითთინ0აა0ის 0-თ #90899 –თცა მობი "თყწლთ თიაპრიინ ჩოისა) 
ითათ 'ნილხაიათნჭხით «ათაძლე იაა თროთი იასიწსი CიხC , 0ბანიიზ აფისარია რჩ" 

-58 ხბაენ პიარი ტხმენე ხელი რამოს, მტიბი აუდი '0 0 90 
თრაანიიო სათაური აბის გაება . 25 ს 99 „0გდათიყგ“. ირან 

თხიპახონტიცს 0ნთნტილაანი «ა სინთიხთდიაც C-ა რთა... 3 · 
აარავეე მემრე ვიი «რურითოშიც იი (ე მახაინაყყბინ მააასაბაის ათავითი 
-ნტიციანი აართითიL-აანზი ნათ “ხია ია9ცილხა” 00). : 

'ძლიხდლატახთლტ იაანნი «ათბC თითნნდ #6 
-ჩფთილაცი9 ნახაზს 'სზი '"ი-ენრიხი თCXაყლე '0 “ნ 'ილლააბ. 
-ი ტით თCიალსიCთს თიხწთ ი0ნ00:00, 0ით სააპხაც “ეწიიინ6. 

ით-დილნთ იC0ფ0/თლე X-IIIგ ლიბითათს: ილნთნჯ ილყიანი იაახთთიი”-აანწი” ი:აC6ლნწთი6%9 იააCინ+ა ნილილბა. | 

"სსთCთიადილს Cთანტჭიცანც ისსხნთლ? 9C00წCVI 666 
-0”C დიე იაანნთიოიწი 9იაანიით ტრა აბბა იმ ნწათთ 

თიგიჩყი) , ინა, ინყითთლხი იხააპიალ" 13 C-ი X ხია 
«0ჭითი9 /„ავდალიხააი“ ხაპლინი? 0წთნაშ “თაა0წითლთ  ' 
ისააიჩნთრნ თ«ანიწან იხდი ლთ «ილლაწსითნ ი:ანნთთი: შეთა ი 

ს იმით იხთხაც იდნაა4 886--9/6. 
ითათნტითთ”ს ჩითათინი თიაანლ“ ს < ა 8 
ოააანზი თყიწააანფნციყი თილნთ ა იყაპსიწყაციმ აშნმაყიზვი · - 

იყყნიყინი «ი'ანწთყი( 

ირც სსანთცი” ხაანნი ით. იყიძიაცი იხლთაპციტცით. ი) 
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